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Ter zitting van 13 april 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen De Post omwille van het feit 

dat de bijlage bij een schrijven van 29/12/98 vanwege B.U. Partnerproducten van De Post aan 

een postmeester uit het Nederlandse taalgebied eentalig in het Engels is gesteld. 

 

* 

 

*          * 

 

Op de vragen van de VCT om inlichtingen deelde u het volgende mee: 

 

“In antwoord op uw brief 30.378/II/PN/KA/MM, heb ik de eer u mede te delen dat de klacht 

betreffende het gebruik van ééntalige bijlagen door de bevoegde diensten van DE POST 

grondig werd onderzocht. 

 

Uit dit onderzoek is gebleken dat er inderdaad ééntalige Engelse bijlagen, verstrekt door de 

partner “In Touch Telecom”, door de B.U. Partnerprodukten van DE POST naar de 

rekenplichtigen werden gestuurd. 

 

Het nodige werd gedaan teneinde in de toekomst deze onvolkomenheid te vermijden.” 

 

* 

 

*          * 

 

Conform artikel 36, §1 van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van 

sommige overheidsbedrijven, zijn autonome openbare bedrijven alsmede hun 

dochterondernemingen die zij betrekken bij de uitvoering van hun taken van openbare dienst 

en waarin het belang van de overheid in het kapitaal meer dan 50% bedraagt, onderworpen 

aan de SWT. De post is bijgevolg onderworpen aan de SWT: cf. het KB van 17 maart 2000 

tot goedkeuring van de omzetting van De Post in een naamloze vennootschap van publiek 

recht en tot goedkeuring van haar statuten (B.S., 22/03/2000). 

 

Art. 39, § 2 SWT bepaalt dat centrale diensten voor hun betrekkingen met de plaatselijke en 

gewestelijke diensten uit het Nederlandse, het Franse en het Duitse taalgebied, de taal van het 

gebied gebruiken, in casu dus het Nederlands. 

 

Dat de Engelse bijlagen verstrekt werden door de partner “In Touch Telecom” maakt daarbij 

geen verschil (cf. artikel 50 SWT). 
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De VCT acht de klacht dan ook ontvankelijk en gegrond, maar zij neemt akte van uw 

verklaring dat het nodige werd gedaan teneinde in de toekomst deze onvolkomenheid te 

vermijden. 


